



В Краснодаре руководитель предприятия признан виновным в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Собранные следственным отделом по Центральному округу Краснодара СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ООО «Строй-Гео» Александру Соловьеву, который признан виновным в уклонении от уплаты налогов с организации в особо крупном размере (п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ). Следствием и судом установлено, что руководитель предприятия, осуществляющего общестроительные (в том числе ремонтно-отделочные) работы, в период с января 2008 по декабрь 2010 года предоставил в налоговый орган декларации по налогу на прибыль и НДС, существенно занизив размеры налоговых выплат, тем самым внеся в них ложные сведения. В результате Соловьев уклонился от уплаты налогов в особо крупном размере. Общая сумма неуплаченных налогов по итогам трех финансовых лет составила около 14 миллионов рублей, что составляет 80% от суммы всех налогов и сборов, подлежащих уплате данной организацией. Приговором суда Александру Соловьеву назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей с лишением права занимать руководящие должности в коммерческих организациях сроком на 1 год 6 месяцев.

18 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691094>